

放話票房佳願拍《尋秦記2》



古天樂林峯 珍視師徒情

歷經四分之一世紀的等待，經典穿越劇《尋秦記》終於以電影之姿登上大銀幕，不僅由原班人馬古天樂（古仔）、林峯、宣萱等再度攜手，還加入新角色白百何、朱鑑然、苗僑偉、吳樾等，共同演繹這段跨越時空的傳奇。電影不僅承載着觀眾的集體回憶，更延續了劇中深刻的師徒感情與人生哲理。古仔和林峯分享拍攝心得，以及這段漫長等待背後的堅持與珍惜。二人都

很珍惜這份師徒緣分，古仔讚林峯演技進步變成熟，放話若《尋秦記》票房佳，有意願開拍續集。



●林峯坦言一直視古天樂為師父。

香港文匯報記者孫嘉蔚 摄

電影《尋秦記》歷經多年籌備終於面世，身兼總監製與主演的古仔表示非常開心：「這麼多年來，即使電影尚未正式上映，已在網上聽到不少人說主題曲一響起便『起雞皮』，所有回憶都回來了。這部劇是亞洲第一部穿越劇，作為穿越劇的鼻祖，能夠以原班人馬回歸，不僅是美好的回憶，也是一種紀念。」他透露，自己每隔兩三年便會重溫一次，但電影版並非直接重拍，而是講述十幾年後的故事，聚焦於項少龍與秦王趙盤之間師徒關係的變化與決裂。

林峯同樣感慨萬分：「感動，因為真的不容易。能夠在二十年後延續故事，並且齊集原班人馬，全靠老闆（古仔）的堅持。」他提到，壓力並非來自當年的作品，而是如何在延續中保留觀眾期待的同時，帶來新的突破與驚喜：「多年前古仔已跟我和宣萱分享過故事初版，一直等待至今。雖然等了幾年，但現在上映應該是最好的安排。」

古仔找苗僑偉來壓場

戲裏戲外，二人亦延續着師徒情誼。林峯坦言古仔一直是他的師父：「無論是戲劇或做人處事，他都身體力行地教我。拍攝時看到他兼顧主演與監製的繁重工作，非常辛苦，也很厲害，更提醒我們要做好本分。」

（在拍攝現場有否被古仔的氣場壓到？）這方面就早已習慣了，哈哈。」古仔則讚林峯的成長：「從當年的新人到現在，他不斷進步，變得更加成熟穩重。這部戲正如現實一



●古天樂與林峯相談甚歡。

香港文匯報記者孫嘉蔚 摄

樣，每個人都要在成長中學會珍惜，珍惜師徒緣分、家人與友誼。」

提到電影加入了新角色，如苗僑偉飾演的反派。古仔解釋：「片中需要一位有壓場感的演員，既能讓觀眾感受到是電視劇的延續，又是多年後的全新故事，對方正是最合適的人選。」至於原班人馬合體，他稱協調檔期並非最困難的，如滕麗名也特意請假參與拍攝，但由於演員眾多，在群戲與角色戲份分配上的確有難度：「電視劇因為有40集，有很多時間交代每個角色之間的關係、情感、危機之類；但這次濃縮為電影，有機會戲份安排上會有些多、有些少；今次集中在我和兩個老婆（宣萱和郭羨妮），以及林峯的一家人關係上，這樣會較容易處理；但又加入了一幫反派，故要處理的事真的很多。」

動作場面的設計則結合了劇情設定與時代想像。古仔指出：「故事中時光機出現

在上世紀九十年代，我們設想十幾年後的科技發展，拍攝時還沒有AI與機械人，但我們嘗試在限制中創造大膽的想像。」

古仔笑言從未離開樂壇

古仔與林峯合唱新版主題曲《天命最高》，成為話題。笑問曾奪得「我最喜愛男歌手」獎項的古仔是否重返樂壇？他幽默表示：「我沒有離開過樂壇，擇過的獎也可以再擇，哈哈！」他透露契機來自擔任林峯演唱會嘉賓時，大家的熱烈反響，後來順應「天命」錄製了合唱版。至於會否開拍續集，他坦言有意願，但需視票房而定，並強調很難得遇上像《尋秦記》這樣歷久彌新的作品。

此外，談到宣萱多年來容貌沒變，古仔打趣道：「真的完全沒變就得人驚了，所以不是沒變，是保持得好。在我心中，大家至今都是靚仔靚女。」



●古仔讚林峯演技進步變成熟。 劇照

●苗僑偉與宣萱飆戲。 劇照

●採訪：香港文匯報記者子棠 摄影：香港文匯報記者孫嘉蔚 場地：FWD HOUSE 1881
古天樂 髮型：Dan Tam @ O4 化妝：Carman Man 服裝：Loro Piana
林峯 化妝：Raymond Yip 髮型：Keith Wong 服裝：I.T.

Howie自揭已婚一年多 羅啟豪盼明年推個人專輯

香港文匯報訊（記者達里）羅啟豪與樂隊Dear Jane昨日為「第23屆香港冬日美食節」擔任表演嘉賓，吸引各自的粉絲到場支持。羅啟豪表示自去年替粉絲舉辦的聖誕市集錄製聖誕歌，今年想延續這份精神就再錄製一首新歌，目標每年錄製一首歌，當儲夠6首聖誕歌就可以推出EP，讓大家擁有所屬於香港人的聖誕專輯。



●羅啟豪與粉絲熱情打招呼。

香港文匯報記者達里 摄

聖誕佳節，羅啟豪除了工作外會與家人慶祝，因為今年不少海外親友都回港，不過他也炮製網上音樂盲盒，讓粉絲隨機聽到他安排的聖誕歌曲。談到新一年目標，羅啟豪希望能推出屬於個人的唱片，相信會是他音樂歷程的一個里程碑。至於《中年好聲音4》今季有蒙面藝人參賽，羅啟豪坦言完全猜不到是誰，因為不少藝人都是

實力唱將，加上今季100強選手水平甚高，他笑言有慶幸自己已及早參加，否則不知能否有現在的成績。

Dear Jane成員黃天翹（Tim）、翁厚樸（Howie）、伍漢邦（Jackal）及黎俊華（Nice）聖誕節都與家人或伴侶共度，笑言已過了愛玩和出外夜蒲的階段。Tim稱開工前已與家人吃過豐富自助餐，太太平日照顧子女辛苦，節目反而會想出外輕鬆一番，自己完成工作後就會合家人；單身多時的Howie自揭已結婚一年多，已帶太太跟家人一起吃火雞應節。Dear Jane早前開演唱會慶祝成軍20周年，透露將推出演唱會藍光碟並舉行簽唱會，明年3月會到澳洲、美加、英國及星馬等地做巡演。



●Howie笑言未公布婚訊因一直無人問起。

香港文匯報記者達里 摄

平安夜開騷「破冰」 炎明熹自爆樂極忘形

香港文匯報訊（記者子棠）炎明熹（Gigi）前晚平安夜舉行「風之旅 My Voyage Goes On Live」音樂會，亦是她離巢TVB後的首個個唱；獲劉德華、楊千嬅、容祖兒、李幸倪（Gin Lee）、蘇永康等送花籃恭賀；前TVB Music Group總裁何麗全、姚焯菲、鍾柔美、歐陽震華和太太、袁文傑、葉巧琳亦前來捧場。Gigi於安歌時選唱數首歌獻給大埔火災罹難者，唱至動情處更淚灑舞台，喊足整段安歌環節，並真摯祝福大家平安。

Gigi身穿鑲滿寶石的藍色盛裝登場，以一曲《風的形狀》揭開序幕。舞台以大型白色紗幔營造出冰山般的意境，她隱身其中緩緩現身，宛如從過往一年多的沉潛中「破冰」而出。連唱多曲後，Gigi先祝福大家聖誕快樂、平安夜平安，並指原本只計劃舉辦粉絲聚會，與大家一起玩遊戲，沒想到最終變成了音樂會「自己玩自己」，又謙稱自覺唱得「麻麻哋」，聽到台下高呼「好好聽呀」，她即感謝大家的體諒。

安歌環節連番哽咽

安歌環節，Gigi換上牛仔裝束，接連獻唱《記得》《阿拉斯加海灣》《Fix You》《竹馬青梅》時，屏幕顯示許多感性的語句，唱至《記得》中段，她一度哽咽難以繼續，雖強忍

淚水，最終仍情緒決堤，邊哭邊唱。唱《Fix You》時，她數度向觀眾90度鞠躬，眼中淚光閃爍。直至最後大合照，她仍忍不住抽泣，台下不斷傳來「加油！唔好喊！」的鼓勵聲。

演出後Gigi接受訪問，解釋落淚原因。她坦言，安歌環節的前三首歌是想獻給大埔火災中的罹難者：「我不想音樂會弄得過分凝重，但希望藉此祝願大家平安，珍惜身邊人，因世事真的無常。」說時再次強忍淚水，透露雖然身邊沒人直接受災，但有親友是消防員。至於屏幕上的字句，她稱是與創作團隊共同構思的心聲，希望藉音樂為社會帶來一點力量；又指演出尾聲收到歌唱老師的短訊：「你的粉絲好愛你，他們還在等你安歌」，在所有感動匯集中，終於無法抑止淚水。

對於整場演出，Gigi自評表現未如理想，但感激觀眾接納這個自己。她承認籌備時間稍嫌不足，因之前忙於15場音樂劇演出，未敢分心：「我自覺這晚的表現有點『啟故』（說話含糊不清），可能看着大家有點開心，以致樂極忘形，希望新來睇Show的朋友，不要被我這個狀況嚇到。」並承諾未來再開唱必會做足準備。至於歌單中僅有一首個人作品，她解釋為配合今次演唱會的主題與故事性，歌曲分為四個段落，各自承載不同意義。而開場的「破冰」設計，她稱並非刻意有這個寓意，感謝大家的想像力。

旺角拉票遭戴祖儀「踩場」Bosco笑言封視帝送招牌奶

香港文匯報訊（記者達里）入圍《萬千星輝頒獎典禮2025》「最佳男主角」10強的黃宗澤（Bosco），前晚平安夜落區到旺角進行拉票，吸引不少粉絲及市民圍觀。Bosco預備了印有他樣子的「解壓神器」壓力球送給市民，不少粉絲都向他高呼「視帝」，令Bosco既開心又尷尬。剛巧戴祖儀也在附近拉票，她手持自己的應援球牌來「踩場」，場面惹笑。

往年競逐視帝甚少做拉票的Bosco，表示今年因《新聞女王2》剛播畢，且與頒獎禮接近，加上他的角色夠衰敗論度高，故特意爭取支持。他感激監製找他演出，亦多謝宣傳同事犧牲假期相伴。問到是否有信心得獎，Bosco說：「未必是最有信心，今年每個人都有機會得獎。」並透露手中的三票將投給林保怡、羅子溢及自己，笑言要思考是否要向賤的方向發展，因擔心若真的得獎，以後只會被安排演賤格和衰人的角色。Bosco表示已準備好感謝詞，並稱會首先感謝樂易玲（樂小姐），笑稱因之前獲

我投Bosco!



黃宗澤

黃宗澤